



博鳌亚洲论坛2015年年会闭幕

习近平:中国利用外资的政策不会变

国家主席习近平29日在海南省博鳌国宾馆同出席博鳌亚洲论坛2015年年会的中外企业家代表座谈。习近平强调,随着中国经济发展步入新常态,中外经济合作也在同步提升,意味着给世界各国及各国企业提供新的合作契机。中国将越来越开放,中国利用外资的政策不会变,对外商投资企业合法权益的保障不会变,为各国企业在华投资兴业提供更好服务的方向不会变。

40位中外企业负责人参加了座谈会。习近平指出,当前世界经济复苏的不稳定、不确定、不均衡性依然突出,亚洲经济总体保持较快增长,中国经济发展步入新常态。

听取企业家发言后,习近平发表重要讲话。习近平指出,中国经济深度融入全球经济,是亚洲乃至世界经济的重要驱动力。中国经济效益和质量正在提高,经济结构调整出现积极变化,深化改革取得重大进展,对外开放展现新局面,中

国经济发展已经进入新常态,向形态更高级、分工更复杂、结构更合理阶段演化,这也是我们做好经济工作的出发点。在新常态下,要实现新发展、新突破,制胜法宝是全面深化改革,全面依法治国。

习近平强调,当前,中国同世界的互动越来越紧密,机遇共享、命运与共的关系日益凸显,中国机遇的内涵在不断扩充。

中国的市场机遇在扩大。中国在今后相当长时期仍然处于发展上升期,蕴含巨大内需。

中国的投资机遇在扩大。基础设施互联互通和新技术、新产品、新业态、新商业模式的投资机会正在不断涌现。

中国的绿色机遇在扩大。我们要走绿色发展道路,让资源节约、环境友好成为主流的生产生活方式。

中国对外合作的机遇在扩大。我们支持多边贸易体制,致力于多哈回合谈判,倡导亚太自由贸易区,

推进区域全面经济伙伴关系谈判,倡导筹建亚投行,全方位推进经济金融合作,做经济全球化和区域一体化的积极推动者。

习近平强调,我们提出丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议,将促进中国与沿线国家的贸易与投资,促进沿线国家的互联互通与新型工业化,促进各国共同发展,人民共享发展成果。我们希望用10年左右的时间使中国同沿线国家的年贸易额突破2.5万亿美元。希望企业家们继续关注和关心中国经济发展,把握中国机遇,同我们一道踏上中国发展新征程。

博鳌亚洲论坛2015年年会昨日闭幕。本届年会以“亚洲新未来:迈向命运共同体”为主题,共设置了77场正式讨论。

区域合作话题历来是论坛的重点,本届年会设置了较为热门的亚投行、“一带一路”、东盟共同体、东亚经济共同体等议题。 据新华社

相关新闻

彭丽媛出席艾滋病防治宣传活动



3月29日,国家主席习近平夫人、世界卫生组织结核病和艾滋病防治亲善大使彭丽媛来到海南大学,出席“艾滋病/结核病防治宣传进校园——走进海南大学”活动。来华出席博鳌亚洲论坛2015年年会的盖茨基金会主席比尔·盖茨等人也出席了活动。 新华社记者 王晔 摄

PK 迪斯尼

上海开建世界级海洋公园

罕见的巨型白鲸和鲨鱼,蠢萌的北极熊,可爱的海豚、海象、海狮,还有数百只呆萌的企鹅……一个世界级旗舰式的大型海洋公园将落户上海浦东的临港新城,这些“萌神”就要从遥远的大洋和南北极游来申城,与你亲密接触啦。这是要与迪斯尼抢生意吗?

3月29日,上海海昌极地海洋公园正式奠基,这座占地面积29.7公顷的大型极地海洋公园被打造成世界级旗舰式大型海洋公园,预计2017年正式开门迎客。

位置: 上海浦东临港新城

上海海昌极地海洋公园在哪?浦东临港新城滴水湖畔西北面,再具体点,就在临港新城沪城环路东侧,杞青路南侧。该公园于3月29日奠基,很快就要开工建设了。

据海昌控股有限公司执行董事兼行政总裁王旭光介绍,上海海昌极地海洋公园总用地面积约为29.7公顷,总规划建筑面积约为19万平方米,其中地上面积14.6万平方米。这一数字将超过上海海洋水族馆与长风海洋世界建筑总面积的总和。

项目: 12个场馆,4万多动物

“建成后 will 跻身全球大型海洋公园之列,项目突出独具创意的海洋文化主题,将包含极地海洋乐园、主题度假酒店与配套商业等组成部分。”王旭光称,该项目将有12个展示场馆,包括极地动物馆、企鹅馆、鲸鲨馆、海底世界、鲨鱼馆、水母馆、人豚互动馆、海牛馆等。根据项目规划,这里未来展示的南北极动物、海洋鱼类品种相当丰富。其中,南北极特色动物20多个品种,500多只,海洋鱼类300多个品种,包括鱼类、极地动物等总数将有4万多条(只)。

另外还有4个大型海洋动物互动体验项目、3个特效影院以及15个大中型游乐设备,并提供设备娱乐、特效电影、动物科普展示、科普教育和水上巡游等娱乐活动。

良性竞争? 距迪斯尼仅25分钟车程

据透露,上海海昌极地海洋公园投资预计30亿元,2017年将建成并具备开园条件。希望与迪斯尼“错位竞争、良性互动”。

对于上海本地游客来说,如果乘地铁16号线,从浦东龙阳路至滴水湖站只需42分钟,一两站公交就可转到海洋公园项目;乘车从人民广场出发,车程约1个半小时。

对于外地游客来说,该项目距离浦东机场车程约半小时;如果是从虹桥枢纽、上海火车站到达的客人,也可换乘地铁抵达海洋公园。更关键的是,海洋公园与即将开园的迪斯尼乐园,只有25分钟的车程。

不过,有了迪斯尼,还有人会玩海洋公园吗?海昌控股有限公司表示,海洋公园与迪斯尼是错位经营,并不担心迪斯尼乐园的冲击。

带来冲击? 上海已有2家海洋馆

据了解,目前上海已经拥有2家海洋水族馆,分别是位于陆家嘴的上海海洋水族馆与位于长风公园的长风海洋世界,都分别拥有数百个品种的海洋鱼类。

上海海昌极地海洋公园的进入,会否对这两家海洋水族馆带来冲击?29日,上海海洋水族馆的相关人士表示,他们对此暂不评论,但近两年也在积极引进更多品种的海洋生物,力图进一步增强游客的关注度。 综合新华社



上海海昌极地海洋公园(效果图)



上海迪斯尼乐园(效果图)

上海迪斯尼

又称上海迪斯尼魔法王国主题乐园,位于上海市浦东新区川沙新镇,是上海国际旅游度假区内的标志性景区,是中国大陆第一个、世界第六个迪斯尼主题乐园。

上海迪斯尼乐园预计2016年上半年开业。

迪斯尼乐园一直是全球建造成本最高的主题乐园之一。上海迪斯尼乐园占地963英亩。2014年12月,华特迪斯尼公司曝光了一组上海迪斯尼乐园概念设计图,其中包括“玩具总动员”主题酒店的外观设计和迪斯尼小镇的整体造型。